
公益社団法人宇都宮青年会議所 

２０１５年度 第３回 臨時理事会議事録 

              

 

日 時：２０１５年 ７月 ８日（水）１９：００～２０：００ 

場 所：コンセーレ 小ホール  

出席者：             

（  理   事    長  ） ：須山（敬称省略 以下同） 

（  直  前 理 事  長  ） ： 

（ 副 理 事  長  ） ：澤畑、福田(之)、廣田、太城、中島 

（  専  務 理  事  ） ：金 

（  監                事  ）  ：篠﨑、安野 

（  担 当 常 任 理 事  ）  ：飯野、鈴木、羽石 

（日本 JC委員会特別委員長 ）  ： 

（ 会員拡大特別委員会  ）  ：小瀧 

（  法令会計審査局局長   ）  ：豊﨑 

（ 事  務  局  長  ）  ：飯沼 

（ 委   員   長  ）  ：辻、渋江、篠原、宮林、福田(弘)、山田 

飯塚 

（  局次長、副委員長  ） ：柿沼、相田、板林、佐藤、間島 

（ 準 理 事 会 構 成 員 ） ：齋藤、加賀田、亀井 

 

１．開会宣言        ＜金＞(役職名省略 以下同) 

 

２．ＪＣＩクリード唱和            ＜宮林＞ 

 

３．ＪＣＩミッション並びにＪＣＩビジョン唱和 ＜相田＞ 

 

４．ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和       ＜渋江＞ 

 

５．関東地区宣言唱和   ＜飯塚＞ 

 

６．出席者の確認                              ＜飯沼＞ 

 

７．議事録作人並びに議事録署名人の指名    議事録  ＜総務委員会＞ 

                        

                       議事録署名人   

                                                      須 山 裕 史 

                           篠 﨑 達 彦 

                           安 野 嘉 政 

 

８．議題並びに資料の確認           ＜飯沼＞ 

                           

９．２０１５年度理事長挨拶                  ＜須山＞ 

 



第３回の臨時理事会にお集まりいただきましてありがとうございます。出席の確認をして

いて欠席者が多いなと感じました。臨時理事会ということもあり途中で入ったものではあ

りますが、今いる皆さんは時間を調整して駆けつけて来てくれたメンバーだと思いますの

で感謝申し上げます。やはり、来られない方は何かしら予定が入ってしまったのか、もし

くは興味がないのかとなってしまいますので、細かい所に気を配って参加していただきた

いと思います。今日は青少年の案件と通常総会の案件と２つでございます。順番からいく

と通常総会の案件は資料確認の部分がほとんどだと思います。青少年ダンス事業に関しま

しては第６回の理事会で審議を１度落とさせていただいて本日審議を迎えるわけです。前

回感じた所を少しだけ話させていただきますと、やはり JＣというものは細かいルール、細

かい所にこだわりを持つため、審議対象資料そして事業に対して何でもいいやで審議を通

すことはないです。やはり、このままではこの事業・例会がどこかしら不安があるという

ことで皆様から意見があったので今日の審議があるのだと思います。強引に推し進めても

いいという所もありましたが、ただ細かいとこを修正してしっかりやる、細かいところに

気を配っていかなければと思います。ダンス事業というのは青少年育生委員会が議案を作

って委員会をして上程しているのですが、審議というのは理事会構成メンバー全員で審議

をとるので一人でも白票、反対が出てしまうとその事業にあやがついてしまうので全会一

致で審議を取ってもらい、そして当日その事業を迎えて全員で協力して作っていくという

のが一番望ましいかたちだと思います。そういうわけでこの 1 週間の部分で委員会の方で

精査していただいて今日という日を迎えているのだと思います。審議ですので皆様から慎

重審議をいただいてよい事業を作っていただきたいと思います。他にも案件はございます

が本日の臨時理事会をよろしくお願いします。 

 

１０．直前理事長挨拶        ＜欠席のため割愛＞ 

     

１１．役員報告 

＜辻＞  総務委員会より委員会議事録、対外発信文書の提出に関しての報告 

 

＜鈴木＞ 宮まつり委員会より天王祭、出向者会議に関しての報告 

 

＜篠原＞ 広報メディア戦略委員会より７月メディア例会に関しての報告  

 

１２．審議事項 

 

審－１       第１１３回通常総会資料（案）承認の件 

    第１１３回通常総会資料（案）承認の件について総務委員会辻委員長より上程     

    がある。 

 

審－２      ９月 青少年ダンス事業 開催計画並びに予算（案）承認の件 

     ９月 青少年ダンス事業 開催計画並びに予算（案）承認の件について青少年  

    育成委員会相田副委員長より上程がある。 

    

＜小瀧＞  相田副委員長お疲れ様です。内容的にはよいですがフォーマット、フォン    

      トサイズとかを統一していただければ分かりやすいと思います。 
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１３．監事講評                      ＜安野＞ 

 皆様お疲れ様です。監事の安野でございます。本日は第３回臨時理事会ということで総

会資料の審議と先日の第６回理事会で取り下げになったダンス事業の審議ということでし

た。総会資料の件にみんな意見はなかったのですが、人事案件等もございますので名前の

漢字等もよく確認していただいて間違っているところがあれば総務委員長にいっていただ

ければと思います。もう審議は通ってしまっているのでしれっとお願いします。それほど

審議は重いと思いますのでしっかりと資料の方に目を通していただくというのが本日の目

的でございますので、総会資料が届きましたらみなさんまた、確認いただいて当日の総会

に望んでいただければと思います。ダンス事業の方ですが２週間ほど審議が遅れてしまい

ましたが、こちらの方の審議が上げられなかった責任ですとか、資料の不備は当委員会の

責任とかいろいろありますが本日みんなで責任を取って、この場で審議を取ったという意

味合いを噛み締めていただいて、９月５日ダンス事業を成功に導いていただければと思い

ます。２週間遅れた分の準備を加速していただいて募集や声かけをみんなで協力してもら

って事業を成功させていただければと思います。 

 

１６. 閉会宣言                      ＜金＞ 

 

  公益社団法人 宇都宮青年会議所 

 ２０１５年度 第３回臨時理事会議事録 

 

            議        長：須 山 裕 史     

 

 議事録作成人：総務委員会 

 

            議事録署名人：須 山 裕 史 

                   篠 﨑 達 彦 

                   安 野 嘉 政 


